



Проводится доследственная проверка по факту смерти водителя автомашины МАЗ



18 марта 2017 года днем на 871 км трассы Москва-Архангельск, на обочине, было обнаружено тело 56-летнего водителя-дальнобойщика, жителя Архангельской области (мужчина управлял автомашиной МАЗ). По данному факту Ярославским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ярославской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что при выполнении ремонтных работ мужчину, в результате его собственной неосторожности, придавило колесом МАЗа. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователем выясняются все обстоятельства произошедшего, произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

20 Марта 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1109313>